
ROČNÝ VÝKAZ O VODNÝCH PLOCHÁCH A ICH 

RYBÁRSKOM VYUŽITÍ 
za rok 2016 

metodické vysvetlivky a pokyny 
k poskytnutiu údajov pre potreby Štatistického úradu Slovenskej republiky 

 
 Požadované údaje sú obsahom troch tabuliek pripojených k tomuto metodickému návodu. 

Ostatné informácie, ako množstvo úlovkov rekreačných rybárov, poskytne Sekretariát Rady SRZ pre 

potreby štatistického úradu po spracovaní tradičných výkazov o úlovkoch na jednotlivých lovných 

rybárskych revíroch, ktoré obhospodarujú základné organizácie Slovenského rybárskeho zväzu. 

 

 Všetky uvedené údaje musia byť podložené platnými relevantnými dokladmi, ktorých kópie je 

základná organizácia povinná predkladať každoročne príslušnému oblastnému ichtyológovi. 

 

 

Tab.č.1: VLASTNÁ PRODUKCIA 
Uvedie sa množstvo (počet v ks a kg) jednotlivých druhov a kategórií rybích násad 

získaných vlastným odchovom v danom kalendárnom roku. Násady je pritom potrebné rozdeliť 

do nasledovných kategórií: 

0+ - rané vývinové štádiá rýb do prvého roku života, teda súčet kategórií napr. Ppi, Pp0 a Ppr 

1+ - ryby medzi prvým a druhým rokom života, teda kategória napr. Pp1 

2+ - ryby nad dva roky veku, teda kategória napr. Pp2 

 Rovnaká kategorizácia násad platí i pre vyplňovanie tabuliek č. 2 až 3. 

Vlastná produkcia predstavuje iba množstvo vyprodukovanej rybej násady vylovenej 

v danom roku na iné ako ďalšie vlastné chovné účely, tzn. na zarybnenie vlastných lovných 

revírov alebo na predaj (v rámci SRZ aj mimo). 

 

 

Tab.č.2: ZARYBNENIE CHOVNÝCH REVÍROV 
Uvedie sa množstvo (počet v ks a kg) jednotlivých druhov a kategórií rybích násad 

(získaných  nákupom v rámci SRZ aj mimo alebo vlastným odchovom) vysadených v danom 

kalendárnom roku do kontrolovaného prostredia, tzn. do chovných rybárskych revírov, príp. do 

iných na chovné účely určených vodných plôch alebo rybochovných zariadení, ak nimi základná 

organizácia disponuje. 

 

 

Tab.č.3: NÁKUP OD INÝCH SUBJEKTOV 
Uvedie sa množstvo (počet v ks, príp. kg) jednotlivých druhov a kategórií rybích násad 

získaných nákupom od subjektov mimo SRZ (teda nie od iných ZO SRZ, ani od Rady SRZ), a to 

osobitne od subjektov z tuzemska (napr. aj Slovryb a.s.) a zo zahraničia na základe dodacích 

listov a faktúr. 

 

 


